



日照市看守所邀请16位母亲举行帮教活动

高墙内为老娘洗脚,女囚落泪

文/片 本报记者 徐艳

5月11日,日照市看守所邀请了16名留所服刑女犯的母亲到看守所内参加“感恩母亲 感悟人生”帮教活动。活动中,女囚犯给自己的母亲洗脚,以此表达对母亲的感恩、愧疚与忏悔之情。

会面时间安排在11日下午2点30分,但还不到1点就有很多母亲陆陆续续地赶到了看守所。

“我已经半年没见俺闺女了,每天晚上做梦都能梦到她,闺女很孝顺……”今年已经82岁的张大妈说到女儿又哽咽了。

张大妈的儿子牟强(化名)告诉记者,11日上午9点左右,家里接到看守所工作人员的电话,考虑到张大妈年龄大且有哮喘,家里刚开始都不同意让她去。

“妈妈听说后,什么也不说就开始洗脸、换衣服,头发梳了好几遍,我们知道她是想姐姐了。”牟强还不到12点便从莒县开着家里的面包车把母亲送到了看守所。

据了解,张大妈的女儿因为非法种植罂粟被判刑半年。

11日下午2点30分,看守所的工作人员给每一名留所服刑人员的家属发了一个出入证后,便带着他们穿过几道铁门走进了看守所。

到了监区大厅,由于需要等几分钟才能见到自己的亲人,每个人都焦急地四处张望生怕自己的亲人过来了看不到。

几分钟后,16名女囚犯在离家属队伍100米的地方排队走来,见到自己母亲的那一刻,哭声、抽泣声响彻整个监区,拥抱和眼泪已经代替了想要表达的一切。

一位母亲一边哽咽着,一边用一只颤抖的手轻轻地拍打着女儿的后背,在场的人无不为之动容。这位母亲是从五莲赶过来的,她的女儿今年才22岁,花一样的年龄,却因吸毒、贩毒入狱。

随后,看守所的工作人员又安排了服刑人员向母亲敬献康乃馨、说悄悄话、为母亲洗脚等活动。

抚摸着母亲粗糙的双脚,很多服刑人员忍不住哭了起来。“这还是我第一次给母亲洗脚,她的脚底已经生了厚厚的茧,为我们操劳了一辈子,我对不起她!”一名服刑人员抑制不住嚎啕大哭起来。

两小时后,会面时间结束,又到了分离的时间,但母女的手握得更紧了。在工作人员的一再催促下,16名服刑人员依依不舍地松开了自己母亲的双手,眼含热泪一步一回头的回到自己的监区。

日照市看守所副所长崔为娟说,这16位母亲是所有留所服刑人员母亲中的代表,她们的到来不仅是一次母女团聚,更重要的是给服刑人员带来了改造的动力,支撑起她们追求美好生活的信心。

广大服刑人员纷纷表示,将铭记母亲的恩情,把对母亲的感恩之情化作强大的改造动力,知罪认罪悔罪、踏实改造、遵纪守法,争取早日回归社会,与母亲



女服刑人员为自己的母亲洗脚。

和家人团聚。

崔为娟说,女性服刑人员情感细腻,监狱充分利用这一特点,经常利用亲情帮教的形式对她们进行教育,使她们在亲情的感召中认识到自己犯罪所带来的

的危害,忏悔自己的罪行,矫正犯罪恶习。历次的实践证明,亲情帮教有效地稳定了女性服刑人员的改造情绪,在促使她们认罪悔罪方面发挥了重要作用。



孩子们仔细画着心中的妈妈。

百名孩子画妈妈

5月13日,又是一年母亲节。上午8:30至10:00,由日照市关心下一代委员会、共青团日照市委和山东万宝集团主办,日照少年宫承办的第五届“百位孩子画妈妈”大型亲情感恩活动在日照少年宫门前广场举行,书画中心的500多名孩子用他们的画笔,仔细地描绘着自己的妈妈。

活动现场,在主持人的带领下,孩子们通过“向妈妈说一句温馨的话,送妈妈一个深情的拥抱”来表达对妈妈的爱。

本报记者 冷炳豪 摄影报道



孩子们展示自己描绘的妈妈。



一名孩子送给母亲一个深情的吻。

邀请员工母亲 参观公司



11日,在母亲节即将来临之际,日照港股份一公司组织“妈妈我爱你”感恩母亲节活动。

公司领导带领员工代表和他们的母亲参观了公司生产调度中枢中控室,并向诸位母亲介绍了公司的基本情况和发展愿景。

活动中,每一名员工代表向母亲献上了浓浓感恩之情的鲜花,并围绕活动主题向自己的母亲表达了感恩之情。

活动在员工代表共同合唱《烛光里的妈妈》的歌声中圆满结束。

本报通讯员 王东 摄影报道

全国都市类报纸竞争力第三名 世界日报发行量百强榜第22名



全心全意为日照人民服务

齐鲁晚报·《今日日照》

因业务发展需要,现诚聘以下人员:

诚聘

发行人员5名

区域:老城区、石臼、开发区、新市区
要求:自备交通工具(电动车、摩托车均可)
待遇:月薪1000-1500元
(底薪+提成+交通补贴+话费补贴)

分类广告业务员10名

要求:热爱营销事业,有良好的沟通能力,有责任心、上进心,爱岗敬业,专、兼职均可,待遇丰厚。

地址:烟台路丽城花园西门
电话:0633-8308129
0633-8779833